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Haare fallen am  
liebsten gleich lang
Je länger Haare sind, desto schwerer sind 
sie. Jedes Haar trainiert und stärkt durch 
sein Gewicht seine eigene Haarwurzel. 
Dies kommt wiederum dem Haar selbst 
zugute, denn die kräftige Wurzel sichert 
und schützt es vor dem Ausfallen. 
Dieser Mechanismus funktioniert aller-
dings am besten, wenn jedes Haar gleich 
lang ist und das Gewicht somit gleich- 
mäßig verteilt ist. Ponys oder Stufen ver- 
schieben dieses empfindliche Gleich-
gewicht und bringen dem Träger somit 
auf Dauer eher Nachteile.

Anwendung:

Abhängig von Größe, Figur und Propor-
tion wird mit Hilfe des goldenen Schnitts 
die individuell beste Länge ermittelt.  
Dabei fließt der gesamte Mensch in die 
Betrachtung ein, es zählt das Verhältnis 
aller Körperteile zueinander.
Je nach Kopfform errechnet sich so die 
ideale Länge des Haares, wobei man 
vom Oberkopf zum Nacken misst. 
Diese Länge gedoppelt ergibt den Flip, 
dreifach errechnet die BH-Länge und  
bei der vierfachen Länge enden die  
Haare in der Taille.




